

# EVROPSKI TEDEN MOBILNOSTI

16. - 22. SEPTEMBER



Naziv občine: **OBČINA SEVNICA**



Evropski teden mobilnosti 2016 – Pametna mobilnost za gospodarsko uspešnost.

## Program dejavnosti v tednu mobilnosti

Datum: <b>17.9.2016</b>	Lokacija	Dogodek
Ura <b>8.00</b>	Pričetek kolesarjenja pri <b>TRC Savus v Radečah</b> . Postanki so predvideni nato še v Sevnici pri občini, v Brestanici pri spodnjem gradu, v Krškem v Racelandu Vrbina, cilj pa v Brežicah na dvorišču gradu. Pot vodi po makadamskih poteh ob Savi, prevoz koles je organiziran v sodelovanju s Slovenskimi železnicami.	Kolesarsko popotovanje v skupni organizaciji posavskih občin Radeče, Sevnica, Krško in Brežice: » <b>S kolesom ob Savi</b> « od Radeč do <b>Brežic</b>
Ura		
Ura		

Datum: <b>16.9.- 21.9.2016</b>	Lokacija	Dogodek

Ura <b>dopoldanski čas</b>	<b>Sevnica</b>	<b>Akcija »Smeško Kisko«</b> Otroci iz Vrtca Ciciban Sevnica bodo ob sprehodu po mestu in okolici ocenjevali ustreznost uporabe parkirnih mest.
Ura		
Ura		

Datum: <b>22.9.2016</b>	Lokacija	Dogodek
Ura <b>9.00</b>	<b>OŠ Sava Kladnika Sevnica</b>	<b>Okrogla miza v sklopu izdelave Celostne prometne strategije Občine Sevnica z oblikovanji zaključkov opazovanja prometa na učnem sprehodu</b> (okrogla miza poteka v sklopu priprave Celostne prometne strategije Občine Sevnica, sodelujejo Savaprojekt d.d. iz Krškega, učenci OŠ Sava Kladnika Sevnica in OŠ Boštanj), kot uvod v ETM 2016 bo javna razprava na temo celostne prometne strategije 14.9.2016, ob 18. uri v Kulturni dvorani Sevnica.
Ura <b>10.30</b>	<b>OŠ Sava Kladnika Sevnica</b>	<b>Prireditve ob Evropskem tednu mobilnosti in otvoritev kolesarnice</b> (v sklopu prireditve nagradno žrebanje za učence, ki so sodelovali pri opazovanju prometa med učnim sprehodom po mestu, <a href="#">nagradno žrebanje za sodelujoče v Anketi v okviru priprave CPS občine Sevnica</a> , kratka predstavitev CPS, nastop raperja Roka Trkaja, otvoritev kolesarnice)
Ura		

itd (dodajte poljubno št. tabel glede na št. dni, na katere boste izvajali aktivnosti)

#### Lokalni koordinator ETM 2016

Ime in priimek (lahko zapišete dve osebi, če ste tako dogovorjeni)	Telefon	Elektronska pošta
<b>Roman Perčič</b>	07 81 61 221 041 609 616	<a href="mailto:roman.percic@obcina-sevnica.si">roman.percic@obcina-sevnica.si</a>